ool 313 o1zl
(Heeio 2215)

¥ 90 s jlw iy

S 309 oD  witigo ¢ Loud! y Sl

0 99910 ¢ oW dngd
1385 olo gg0







s30gs (slosilw 2)g)

................ Slb )3 b pas mlas 5ol mhaa 15 05

......... “‘%f’ﬁf‘i%ﬁu”}”‘“dwj"}?'ch“bbb;’ﬁ

................. fbg..:.l oly Ol 5\.&)3;&&.\}[} 053

Y.

Y.
Yé.
Yv.

YA ..

Ya.

Ya.

Y.

..................... S e S Tas gla )l s ch... d>l9 O3
............... (loor H3bs) Jaoes 5oyl g5 ch.a R PINEY)

........... (Olslw LgLu')‘;k.?u‘_;LA)ﬁ;ch.a.\:-b 053

..................... a 6\.&)3;&—:.\»[} 059

..................... ady B ‘5h)|ﬁ.>ch.a.\:-|‘g 059

......................... s J"iﬁr‘ch“"’bbj’-’

..................... w3y

..... e OB g s Sl CLA:,IJ; A3 Gom &8s

..... S sl g 53 ¢ Ol gl s W5 558 @l

................... ol S, o Sl s K

e S S 0 Olattes puad

e b el Sl O ks J S



s30gs (slosilw 2)g)

Yy

YY
)
¥4
£y

23

23

A

0¢

ol
oA

ay

v

v
Ay

A

A

\Al




s30gs (slosilw 2)g)

2)0) (S)zs
Slasiin nyd o b s o 558K 8 L caib Sl oY Olale SO ol 65 o
L5l 5 240m iy 2 gl 320m Slib gl ol el 03l OLES 5 K s Slezstle Juls

J\..JL:L;GI tyc&uwjtfjoﬁé\jW)bdwu&uQ...u\?)m J}‘A.E.Ja

3.05 @ 1.80 3.10 @
I I | [ |
I
@—j; L L] i L] B ]
B+ = » » » "
©—+ = L] " " " "
O+ = ] " L = L
=] =
E+1+ = » » » ' 1
®H—— = » " = .
l 20.00 l




S s30gs (slosilw 2)g)

WL el
CLU X g o Sla 0l st 5 V8 a5 L S e i Slatle ol B L s

.L.DL:L;O s J}‘J&- CJ..:: ool oslaia! @ o)L» U'f-\ BE) LY ‘5'>Jl.~a.o Olasin

s las
M k_g R e300 YA $olad Caslia kg
M) iy 240-% ) 250,
Sk bl s sl k
W) . 2400 %€ 30002
P s 83 m’ (r,) cm’
kg 2 55 ke sl kg
(E.) 2.5x10° =& 3000
el oo sz (fys) sz
(V) Ol 12 0.2 - N
3V dl»ﬂﬁ
s Slasiis b olasie
kg L kg
M) o 800-% Ny s 2 2400
kg o kg
(W) o 5 035 7850$ N5 olg cueslis 3600 o
(E) i 2.1x10° X8 . _
o cm
) oty o 0.3 - -




0 s30gd (slaodiln a))y

laasbol
ol o o3lanal 5 LSLA“UOT‘-J Sl 5 GOS0 g 035 0l o
N e anbppl — & (g,lI8 L -
(% il s) YA s wsbopl — il (61380 =Y
Vo s ol ol =93 55 ISl > b Y

)b OS5y
pesle Ak e Sls
DL+LL
DL+ LL+EX
DL+LL+EY
DL+ EX
DL+EY

o5 0L LS 5

o aro(l=1—F~ls)
Ly o b by esdle Lbojle gbasiw (3s) 5L L 5 oo g pdh K3 L glaolazstlo o
3 Sl DS 55l AU o sme Slag g e sl BB Ceslie GLls ¢ eas Lome VN0 I
sl

P, +0.7P, +Q P, < P.
0.85P, +Q P, <P,

0.3F, Sl 2S5 5S L 5 sbms (513 e e Sh o (o590 (OLES S23) S, 5 Sl G3loo LT 55 50



s30gs (slosilw 2)g)

GIB3 (5)S)L
03)8)0

O@b )s (dpos albos § <ljal abaw saly o)y

S G

ol il ol 5 e Ay 035 < 15.8kg/m 055 L oS e 5 sl IPEL60 Sl eslial 5 5

W =158=+13=12.15kg/m’ L
kg/m® o — m sl kg/m’® oy s, o rae llas
42 1 0.02 2100 Blosms 4l 3
250 1 0.1 2500 (o) i o
21 1 0.01 2100 A Sl S
50 - - - xS 25l L L3S Cad
12.15 - - = (IPE160) .
5 - - - Sl Slals
DL, =380.2kg/m’




s30gs (slosilw 2)g)

A4 § el Uy )3 (Bhos allows § <ljal sl salg O

Olats dule S5a
el (a4 Sy
S By o
o o 0,0,0L0 o, 0,0,0,0,0,0, 00O OO OO O_O_ O
o 0%96%0%:% OOoooOOOOOSOOOOOOOOOOOOSOOOOOOOOOOO
\ a9 <
A < 4
< T4 “ a N < 4

—— IPE16
1.30

IS G

ol il &AT,;CJMJ?\) 055 15.8kg/m 055U S e 5 &l IPEL60 Sl eslizul 5 3 L

W =158+13=12.15kg/m* .
kg/m® o sl mociss | kglm? oo I Y e

42 1 0.02 2100 Dl ke 5
250 1 0.1 2500 (oms) i
30 1 0.05 600 Syt S5,
66 1 0.03 2200 I
15 - - - Vs 250l L3 558
50 - - — =S bl L OBl i

12.15 - - = (IPE160) -7
10 - - - Sl Slasls

DL, =475.2kg/m’




s30gs (slosilw 2)g)

eb iy o6y ol slaylgys abuw salg o)

| |
| |
i | e
/ ‘ ‘ S i 22 (sl s
A | /
| | | |
| |
| |
| |
kg/m2 Jb o sl m calbs kg/m3 P U5 e pllas
187 1 0.22 850 Sleres sle e 5 G gome |
31.5 1 0.015 2100 Sloss el
52.5 1 0.025 2100 Olosr als 3
36 1 0.015 2400 (sl s K
307 kg/m’

T e (O-F—F=1)

sb Jlasl 35t adly s 55 5 ot &g w4k L L < 307 kg/m* > 150 kg/m’

B yde ab S5 53 e ey Ol s gl
W, =307x1=307kg/m olgs sk a0



q s30gd (slaodiln a))y

GIB1S 233351sa (sla)lgas aluw daly o)

|
|
| |
—— Sla z 8 sl
‘ ‘ SRR I PO |
‘ ?;)3—‘@\—-&10)‘)%4
|
| 1
|
|
|
kg/m® ows | s | omociss | kg /mt o o e
85 I 0.1 850 Blosw auls S5 3 Ggon |
13 2 0.005 1300 s oS 55
48 2 0.015 1600 Sk o 55
146 kg/m*

T e (P=F=P="1)
35 a3l Dlib S 65 e b 4 baas Joles LU <= 146kg/m? <150kg/m’

DL, =3082+146=452.4kg/m>  :exSlim slajl s Jolas 055 oloim! b Dlids 03 50 50



s30gs (slosilw 2)g)

(lwss j9las) (bass slaylgs sbuw saly o)y

R ==
/ ;4»'—;:: 2262 Sy
kg/ m? L S m culss kg/ m* o o3 S rae plas
187 1 0.22 850 Blom e 8 5 Gopon |
142 1 0.02 2100 Sore
6.5 1 0.005 1300 S oS 5
24 1 0.015 1600 Sk oS 5
259.5 kg/m’

T Caw (0-F-F-1)
b Jlasl 3 adly s 55 5 ot &g 4 akd L L < 259.5kg/m’ > 150kg /m’

h=320-0.3=2.90m Lol sl pls)

W, =295.5x2.90 =857 kg/m ol Jsb a1 05



1 s30gd (slaodiln a))y

(Ola3aln sLad ) hans sla)lgys abuw salg o)g

2 ‘ ‘ SRR S JEpta |

g
/ ‘ ‘ ﬁd\_&é;,nv
0
g

\_a&._.a\ ‘ ‘ G G 22 syl g
Olars 4ule Oa g// /
\ /

4

g

kg/m* s S M b kg/m’® oy i, b ran s
187 1 0.22 850 Olags sl OO 5 b gomn 1
52.5 1 0.025 2100 Olosws 4uls S
36 1 0.015 2400 (sl s K
6.5 1 0.005 1300 3 75 25l
24 1 0.015 1600 Sk 5 55
306 kg/m?

T u(m,o (O—V—}J—v\)
35 Josl 355 w3l e 53 5 o g 4 45 Uk il <= 307 kg /m’ > 150 kg /m’

h=3.20-0.3=2.90m L ik s s i)
W, =306%2.90 =887.4kg/m Dl Jab Al O

W, =887.4x(1-0.3) = 621.18kg/m Dol LT B S s L



P

s30gs (slosilw 2)g)

a sla)lgas abuw salg )9

| |
e o gy
gibomY Emm| 2
RN - )
‘ ‘ / S B VY 5T Sl
|
| |
|
| |
kg/m* o sl m ocdss | kglm® o o5, P e
187 1 0.22 850 Sloms ale e 5 S gome 21
13 2 0.005 1300 S S as
48 2 0.015 1600 Skt S 55
248 kg/m’

T Caw (0-F-F=1)

ed Jlesl 345 a3l s Lo @ a4 L LWL < 248ke/m? >150ke/m?
B f‘@ﬁﬁ&w) J‘_Q”' Dye A dxe b Ll g g

W, =248x2.90="719.2kg/m

: )‘ﬁb d)la .l:-‘j Q)}

A slaylgss abas salg oo

h=2.40-0.30=2.10m
W, =259.5x2.10 = 544.95 kg /m

:Dﬁ*i’u"’(":M 5 les Jsb A5 05
: %ﬁ)b}‘ﬁ) Cu.?)‘

: )‘}:’." d).b Jo-‘j Q)j



s30gs (slosilw 2)g)

aly puagpw abuw slg 0)9

:A"L'%°L'<;"“'~’~‘c12"'”\}‘j D39

Sl il a5 e a0 < 15.8kg/m 035y (S peied 81 IPE 160 1 ealind 55

W =158=+12=13kg/m*

Z

D S

I e

SR RV PR

IPE16

-\

kg/m® o Sad M el kg[m® opann v, Pran s
175 1 0.1 1750 iy Gl
54 1 0.02 2700 o S
42 1 0.02 2100 Blow e ke
6.5 1 0.005 1300 s 5 oS 55
18 1 0.03 1600 Sk oS 35
13 - - — (IPE 160) ol ,5

338.4 kg/m’




1€

s30gs (slosilw 2)g)

C’—“")—’b" U_ATJ:SC]&.JJ@-U u))<158kg/m O‘)}L"‘J%LSJ.‘.*:"“"'; 6|fIPE 160)\ oslao! u.a)ﬁb

W =15.8+13=12.15kg/m* L
e S
ale,a o
A
32cm %
<
-
< A g
2 2
< |
Al m L
SLa w8 ol :
L0
IPE16
kg/m2 Lo 2las m calss kg/m3 0Py U35 s gl
81 1 0.03 2700 (dy i) oo S
26 1/0.3 0.148 x 0.02 = 0.003 2400 (dy Sl ool 7 S
124.6 1/0.3 0148030 _ 42 1700 ales s b
202 1/cos30° 0.1 1750 s S
7.5 1/cos 30° 0.005 1300 EE N
55.4 1/cos 30° 0.03 1600 S oS 55
15 13(1/cos 30°) - - (IPE160) .1 s
511.5 kg/m’




10

309 (sloojlw 8)9)y

P, =150kg/m*
C=1
P =Cyx P, =1x150=150kg/m’

LL, =200kg/m*
LL, =150kg/m’
LLg =350kg/m?

LL, =300kg/m’
LL, =250kg/m

Wy )b
1 e (=€) (F-—=£-7) . (1--¢-1) D
ol S L gbla

ez 10 5l S a sl b mhavs ol

033) )0y
T aw (IFP-F-1)
solab e L
: (,l{ o b
paly gy 0 di3 L
T Caw (0-F-F=)
Pl Sk o3 28 o5 L
P lagSIL ad s et o L



\¢

s30gs (slosilw 2)g)

o)lw (8o albas g <)ol o)y wolls

—
" e i o3l <15

LL, =150kg/m* | DL, =4752kg/m’ ol

LL, =200kg/m* | DL, =452.4kg/m* ik

LL, =350kg/m* | DL, =338.4kg/m* g ol

LL, =350kg/m*

DL, =511.5kg/m*

Al,;;_))}ﬁm

LL, =300kg/m" | DL, =452.4kg/m’ A
- W, =307 kg/m oy Olr i
- W, =857 kg/m (loon Hsbme) s Sl

W, =621.18kg/m

(Olaz= L L;Lu') v.la.:m )‘}-13

W,=7192kg/m

Ay s el 52




1\ s30gd (slaodiln a))y

233 slo)y Jual5
)3 Yoy e (s
1 caaw (F-A--1) D
o@j)pdm&u;ﬁgdm)wﬁcfﬂ\AJ\ML@JTJJQCL_,A‘\S@LQJ;&\JL);
35 g dnlonn 5 abauly ) e 5L Al e ¢ ol e e 585 0 51 S
3
R =100(0.7——=
( \/Z)
g o sas S5k sk e by S L s 1 4
Loys 4oy L alSt R
d&uﬁ:;)bck&c@‘ouwjfjb)bwuuberdféu)é&ﬁ\Qv‘jsb

Pl e ) e 0 e Lpd e 0 ki L RalS Jeld

g ot 4 m’ S
A-B ,
. R2.27
3 E_F 2 (
A-B
= & 9 :r
5 E_F 22.50
A-B
v R2.27
7 s 7
) Lo am od Ol Slals 8,8 B s L g TR a3l e 5L 4 g Olse 4
Sl o ,e>b=245+2.5=495m L LEL e
3
R =100(0.7 - )= 6.42 %
\22.27

R
a):(DLF Xb)‘i‘LLF(l—m)Xb

@ = (452.4x 4.95) + 200(1 —%)st =2238.4+926.431=3164.8kg/m

3164.8 kg/m

o—pt b LT




s30gs (slosilw 2)g)

1A

(o 93w Yoy e ls

T e (M-A-—1) 2

Cj.)@wcae-‘)J_'..:Lo..twJ_obu“‘)Li:.bJC.;;)Lf454Lbo>jju‘5‘l.h)‘ﬁécL‘BA.iLj:cL‘BOj:.wL;-‘}la)J

337
\ ‘w %
S
303
R
b
\‘%.

3

\uu

)

3
100(0.7 ——
77

l—’f\f”"))l‘u:“"g)‘m‘w‘ﬂ%’(jff“ \/\)|¢J\.s‘5.\.::&w \—A—V—WMJWSc L@.z\
R2

:ﬁjdj-)".'(:fj’46°“m’5m)>)‘M:&)

b-\.\.:J.«:J 4.4..]9 sl )L.u

AV,

(Rl) JL! ﬂls -L.ﬁ))

10

30

40

CJ_.;:A.:OJ.:))L d@tsd'lﬁjfjbjbbk_&A)b E-5 (F-5 (F-1 6[.&@):..&6)?&)\.:44}44 Q\y&@

>

S 13 eslaial 5, 90 Ll g5 e cbubo Ty C} Sl e Ll 5

.2

IR S— S M A R 1
of e SR |
S — e e e
R et | N f
e
T et LNNNZ
| N
8 S R S R S
e S B B
| o ﬁW/
ol b S R W W\
| | | . | | v |
© © © ® © ©



s30gs (slosilw 2)g)

DL, =307(2.30+2.45) =1458 kg

DL, =857x2.30+621.2x2.45=3493kg

F-1 0 5w (5700 L
el oo e lajles L
rolib s eee slaslgs L

DL =457.2(230x2.45)+1458 =4035 kg FURSP
DL =452.4(2.30x2.45)+3493 = 6043 kg  olad 630 Sl
F=51 4=563m’
LL
ab | DA (m*) | R% | R,% | o | LL (kg) | DL (kg) | P (kg) | D P (k)
asl
el 5.63 0 0 150 | 844.5 1035 4879.5 1879.5
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1 3 966.8 2900.4 0.084 | 13.03 154.9
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